
TECHNISCHE DATEN:
•	L	x	B	x	H	 5,00	x	2,20	x	3,30m
•	Deichsellänge:	 1,60m	(seitlich		 	
	 	 einklappbar)
•	Gewicht:	 2‘300	kg
•	Frischwasser:	 ¾“	GEKA	 		
•	Abwasser:	 HT-Rohr	NW	110
•	Strom:	 230	V/16	A	-	Licht
	 	 400	V/16	A	-	Licht/		
	 	 Boiler/Heizung	 		
•	Stromverbrauch:	 5	kW	-	Licht
	 	 8	kW	-	Licht/	 	
	 	 Boiler/Heizung	
•	Warmwasserboiler:	5	liter

AUSSTATTUNG:

•		Damen:	2	Toiletten,	

	 2	Handwaschbecken

•		Herren:	1	Toilette,	2	Pissoir,	

	 1	Handwaschbecken

•	Spiegel

•	Seifenspender

•	Heizung

•	Papierhandtücher

•	Kleiderhaken	

•	Integrierter	Frischwassertank

•	Integrierter	Abwassertank

SERVICE:

•	An-	und	Abtransport

•	Auf-	und	Abbau

•	Regelmässige	interne	Qualitätschecks

•	24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN:

•		Reinigungsservice

•	Anschlussmaterial

•	Anschlussarbeiten

•	Endreinigung

Der TOI®	WC-Trailer VIP Futuro bietet Ihnen absolute Unabhängigkeit von Wasserzufuhr und  
Abwasserabfuhr durch seine 2 integrierten Tanks. Überall einsetzbar und
sofort einsatzbereit zeichnen diese neue Art der WC-Trailer aus.
Kapazität für max. 70-80 Personen.

TOI®	WC-Trailer VIP Futuro
unabhängig – komfortabel – flexibel – grosszügig

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: 
• Dimensions:  5.00 x 2.20 x 3.30m
• Longueur du timon: 1.60 m (latérale- 
   ment articulé)
• Poids:  2‘300 kg
• Connexion eau propre: Raccord GEKA ¾“ 
• Connexion eaux usées: Tube HT NW 110  
• Connexion électrique: 230 V/16A -   
  lumière  
  400 V/16 A -   
  lumière / 
  chaudière/  
  chauffage
• Consommation 8 kW - lumière/  
 d‘électricité: chaudière/  
  chauffage
• Chaudière d‘eaux      
 chaude:   5 litres

ÉQUIPEMENT:
• Dames: 2 toilettes, 2 lavabos
• Méssieurs: 1 toilette, 2 urinoirs, 
  1 lavabo
• Miroir 
• Distributeur de savon 
• Chauffage 

OPTIONS:
• TOI® Réservoir d’eaux usées
•  TOI® Pompe d’eaux usées

SERVICE:
•  Livraison et enlèvement
•  Montage et démontage
•  Evacuation réglementaire des eaux 

usées auprès de stations de dépuration
•  Contrôles de sécurité internes 

réguliers
•  Service d’urgence 24 h 

OPTIONS:
•  Service de nettoyage
•  Matériel de raccordement
•  Travaux de raccordement
•  Nettoyage final 

La TOI® Remorque WC VIP Futuro avec ses deux réservoirs intégrés, vous offre l’indépendance
absolue, soit d’approvisionnement d’eau propre, soit de la canalisation. L’utilisation
partout et immédiate, sont les caractéristiques principales de cette nouvelle gamme
de remorques WC. Capacité pour max. 70-80 personnes.

TOI® Remorque WC VIP Futuro
indépendant – confortable – flexible – spacieux
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DATI TECNICI: 
• Dimensioni: 5.00 x 2.20 x 3.30m
• Lunghezza timone: 1,60m (imper-  
  niato verso   
  lateralmente)
• Peso: 2‘300 kg
• Allacciamento acqua: ¾” GEKA
• Allacciamento scarico: Tubo HT NW 110
• Allacciamento elettrico: 230 V/16 A - luce
  400 V/16 A -   
  luce/boiler/ 
  riscaldamento
• Consumo di 8 kW - luce/  
 elettricità: boiler/   
  riscaldamento
• Boiler: 5 litri

DOTAZIONE:

• Donne: 2 wc, 2 lavandini

• Uomini: 1 wc, 2 orinatoi, 1 lavandino

• Specchio

• Dispenser per sapone

• Riscaldamento

• Serbatoio di acqua potabile integrato

• Serbatoio di acqua di scarico integrato

SERVIZI:

•  Trasporto fino al luogo di installazione 

con mezzi attrezzati

• Montaggio e smontaggio

• Regolari controlli di qualità interni

• Servizio di emergenza 24 ore su 24

OPZIONI:

•  Servizio di pulizia

•  Materiale di raccordo

•  Operazioni di allacciamento

•  Pulizia finale

Il TOI® Trailer WC VIP Futuro può essere posizionato in modo veloce ovunque senza 
problemi. Grazie ai due serbatoi integrati di approvvigionamento idrico ed eliminazione 
delle acque reflue, infatti, non richiede alcun intervento di allacciamento fognario.  
Capacità di max. 70-80 persone.

TOI® Trailer WC VIP Futuro
Flessibilità, indipendenza e qualità
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